Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Satuan Pendidikan : SMAN 10 Sinjai

Mata Pelajaran : Geografi

Kelas/ Semester : X/ Genap

Tema : Karakteristik Lapisan-lapisan bumi

Sub Tema : Jenis- jenis Batuan penyusun lithosfer/kerak bumi
Pertemuan ke )

Alokasi Waktu : 3x45 Menit

A. Tujuan Pembelajaran:

Siswa mampu berpikir kritis, kreatif, kolaboratif dan komunikatif dalam proses pembelajaran melalui

model pembelajaran discovery learning sehingga mampu mengidentifikasi jenis-jenis batuan

penyusun lithosfer/kerak bumi

B. Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

1. Memberikan salam , mengecek kehadiran siswa dan kebersihan kelas

2. Berdoa dan menciptakan suasana belajar yang menyenangkan dengan menyanyikan lagu
nasional/daerah

3. Mengaitkan materi yang sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan langkah-langkah pembelajaran yang akan dilakukan

5. Menyampaikan tehnik penilaian yang akan digunakan

Kegiatan Inti

1. Guru memberikan stimulus dan mengintruksikan agar siswa memperlihatkan jenis batuan yang
sudah dibawa dan melakukan Tanya jawab

2. Siswa dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mengidentifikasi jenis-jenis batuan yang ada
pada kelompok tersebut

3. Setiap kelompok mengumpulkan data dan informasi mengenai jenis batuan yang diidentifikasi
(warna,tekstur,tingkat kekerasan) dengan mengisi lembar kerja yang sudah disiapkan

4. Setiap kelompok berdiskusi untuk membuat hasil identifikasi dengan memanfaatkan buku
sumber, link materi https://bit.ly/Materibatuan ataupun dari komparator batuan yang ada.

5. Setiap kelompok mempresentasikan hasil identifikasi batuannya dengan memperlihatkan
didepan kelas dan ditanggapi oleh kelompok lain

6. Bersama siswa membuat kesimpulan hasil diskusi identifikasi jenis batuan penyusun lithosfer

Penutup

1. Siswa menyelesaikan kuis

2. Melakukan refleksi terhadap konsep materi maupun model pembelajaran yang sudah dilakukan

3. Mengingatkan materi dan bahan ajar untuk pertemuan berikutnya

4. Menutup pembelajaran dengan bersama-sama mengucapkan hamdalah dan menutup dengan

salam

C. Penilaian Pembelajaran

1. Sikap : Observasi dengan tabel sikap spiritual dan sosial

2. Pengetahuan:Tes/ kuis https://bit.ly/kuisBatuan

3. Keterampilan: Penilaian produk hasil identifikasi Batuan
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